



OBČINA RADENCI  
OBČINSKI SVET

**Številka: 19/AD 26 -2020**  
**Datum: 18.12.2020**

- ZADEVA:** Seznaniitev s Poročilom računskega sodišča o poslovanju Javnega podjetja Center za ravnanje z odpadki Puconci d.o.o. ter predlog sklepa o prodaji celotnega poslovnega deleža družbe CEROP d.o.o. v podjetju MENSANA, d.o.o.-so.p., predlog sklepa o prodaji posameznih delov stavbe Poslovno stanovanjskega objekta »MENSANA«, katerih lastnik je družba CEROP d.o.o. ter zahteva za izročitev dokumentacije-kreditne/posojilne pogodbe
- PRAVNA PODLAGA:** Odlok o ustanovitvi javnega podjetja Center za ravnanje z odpadki Puconci d.o.o. (Uradni list RS št. 54/09) in 16. člena Statuta Občine Radenci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 2/11 ter 67/15) in)
- PREDLAGATELJ:** Roman Leljak, župan Občine Radenci
- GRADIVO PRIPRAVIL:** Občinska uprava Občine Radenci
- POROČEVALEC:** Roman Leljak, župan Občine Radenci
- PREDLOGA SKLEPA:** Občinski svet Občine Radenci se seznani s Poročilom računskega sodišča o poslovanju Javnega podjetja Center za ravnanje z odpadki Puconci d.o.o. ter sprejme sklep o prodaji celotnega poslovnega deleža družbe CEROP d.o.o. v podjetju MENSANA, d.o.o.-so.p., sklep o prodaji posameznih delov stavbe Poslovno stanovanjskega objekta »MENSANA«, katerih lastnik je družba CEROP d.o.o. ter zahteva za izročitev dokumentacije-kreditne/posojilne pogodbe
- OBRAZLOŽITEV:** V prilogi



OBČINA RADENCI  
OBČINSKI SVET

## I. OBRAZLOŽITEV

Računsko sodišče je revidiralo pravilnost poslovanja Javnega podjetja center za ravnanje z odpadki Puconci d.o.o. (v nadaljevanju CEROP d.o.o.) pri oblikovanju cen storitev gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki in 27 občin ustanoviteljic javnega zavoda pri določanju cen storitev izvajanja GJS v letih 2017 in 2018 ter učinkovitost javnega podjetja CEROP pri izvajanju dejavnosti in 27 občin ustanoviteljic pri upravljanju in nadzoru nad poslovanjem javnega podjetja CEROP v obdobju od leta 2015 do leta 2018.

Računsko sodišče je dne 13.11.2020 izdalo revizijsko poročilo številka 321-3/2018/76 o poslovanju Javnega podjetja CEROP d.o.o. s katerim je

- **o pravilnosti poslovanja javnega podjetja CEROP d.o.o.** pri oblikovanju cen storitev GJS v obdobju od leta 2017 do leta 2018, **izreklo negativno mnenje,**
- **o pravilnosti poslovanja 27 občin ustanoviteljic** pri določanju cen storitev GJS v letih 2017 in 2018, **izreklo negativno mnenje.**

Računsko sodišče je ugotovilo da družba CEROP d.o.o. in 27 občin ustanoviteljic ni ravnalo v skladu z določili Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja, ki določajo splošne obveznosti občin pri določanju cen GJS, prav tako ustanoviteljice niso ravnale v skladu z določbami Odloka o ustanovitvi javnega podjetja CEROP d.o.o. ter v skladu z določbami zakona o javnih financah, ki urejajo izvrševanje proračuna ter upravljanje s premoženjem občin.

**Celotno revizijsko poročilo je priloga gradiva.**

Dne 27.11.2020 je bila izvedena 39. seja Sveta ustanoviteljic javnega podjetja CEROP d.o.o. . Župan Občine Radenci je že pred samo sejo predlagal, da se dnevni red navedene seje razširi s točko dnevnega reda, kjer bi se glasovalo o zaupnici direktorju Javnega podjetja CEROP d.o.o., g. Francu Cipotu. Žal večina županov ni potrdila predloga o razširitvi dnevnega reda.

Uredba MEDO pravi, da se sredstva pridobljena s posebnimi storitvami, ki jih izvaja javno podjetje, morajo nameniti za zmanjšanje cene storitev GJS. Glede na navedeno je edino smiselno, da družba CEROP d.o.o. proda svoj celotni poslovni delež v družbi MENSANA, d.o.o.-so.p, prav tako pa proda tudi vse posamezne dele stavbe »MENSANA«, katerih lastnica je. Gre za stavbo številka 10464 v katastrski občini Murska Sobota, na naslovu Murska Sobota, Slomškova ulica 49.

Z navedeno prodajo bi prišlo do vračila sredstev v javno podjetje CEROP d.o.o. in s tem posledično do bistvenega zmanjšanja cene storitev GJS, kar pomeni, da bi se cena storitve, ki jo plačujejo občani za odvoz komunalnih odpadkov, bistveno zmanjšala.

Podjetje CEROP d.o.o. je sklenilo z družbo MENSANA, d.o.o.-so.p. pogodbo o najemu kredita/posojila, na podlagi katere je MENSANA prejela od podjetja CEROP d.o.o. posojilo v višini 91.000,00 EUR, ki ga je MENSANA namenila za potrebe svojega delovanja. Župan



OBČINA RADENCI  
OBČINSKI SVET

Občine Radenci, g. Roman Leljak je podjetje CEROP d.o.o. že večkrat pozval na predložitev navedene pogodbe, vendar žal do sedaj Občina Radenci ni prejela prepisa navedene pogodbe oz. ni bila seznanjena s celotno vsebino pogodbe.

Občinskemu svetu se tako predlaga, da se seznanijo s poročilom računskega sodišča ter sprejme sklep o prodaji poslovnega deleža družbe CEROP d.o.o. v podjetju MENSANA, ter prodaji vse posameznih delov stavbe »MENSANA«, katerih lastnica je družba CEROP d.o.o.. Prav tako se občinskemu svetu predlaga, da sprejme sklep o zahtevi, da družba CEROP d.o.o. v roku osmih dni od sprejema tega sklepa, Občini Radenci posreduje vse podatke in pogodbe vezane na dano posojilo/kredit družbi MENSANA d.o.o. v višini 91.000,00 EUR.



OBČINA RADENCI  
OBČINSKI SVET

## PREDLOG SKLEPA

Na podlagi Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Center za ravnanje z odpadki Puconci d.o.o. (Uradni list RS št. 54/09) in 16. člena Statuta Občine Radenci (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 2/11 ter 67/15) in) je občinski svet Občine Radenci na svoji \_\_\_\_\_ redni seji, dne \_\_\_\_\_ sprejel

### SKLEP

**o prodaji celotnega poslovnega deleža družbe CEROP d.o.o. v podjetju MENSANA, d.o.o.-so.p. ter sklep o prodaji posameznih delov stavbe Poslovno stanovanjskega objekta »MENSANA«, katerih lastnica je družba CEROP d.o.o.**

Občinski svet Občine Radenci se seznani z Revizijskim poročilom računskega sodišča številka 321-3/2018/76 o poslovanju Javnega podjetja center za ravnanje z odpadki Puconci d.o.o..

#### **Občinski svet Občine Radenci sprejme Sklep**

- o prodaji poslovnega deleža Javnega podjetja center za ravnanje z odpadki Puconci d.o.o. v družbi MENSANA, socialno podjetje d.o.o.-so.p
- o prodaji vseh posameznih delov stavbe poslovno stanovanjskega objekta »MENSANA« na naslovu Murska Sobota, Slomškova ulica 49
- o zahtevi, da družba CEROP d.o.o. izroči Občini Radenci celotno dokumentacijo o odobrenem kreditu/posojilu v višini 91.000,00 EUR podjetju MENSANA d.o.o..

Sklep začne veljati z dnem sprejetja.

Številka :

Datum:

**Roman Leljak**  
**Župan Občina Radenci**